
 

Μαρούσι 20 – 3 – 2026  

 

Με ψέματα και στημένες φιέστες δεν κρύβονται οι ελλείψεις και η διάλυση του 

Δημόσιου Εθνικού Συστήματος Υγείας κες/κοι της κυβέρνησης και της 

Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου  

 

Στις 18 – 3 – 2026 διοργανώθηκε καταχρηστικά στο Κεντρικό ΚΑΠΗ Αμαρουσίου, 

«φιέστα», κατόπιν προσκλήσεως των μελών του ΚΑΠΗ για διενέργεια προληπτικών 

αιματολογικών Γενικών Εξετάσεων των ηλικιωμένων από την Τοπική Μονάδα Υγείας 

(τέως ΙΚΑ), με την παρουσία του κου Υπουργού (διάλυσης) της Υγείας Σπυράδωνη 

Γεωργιάδη και μελών της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου. 

Η τακτική αυτή της Δημοτικής Αρχής Αμαρουσίου και της ομογάλακτης κυβέρνησής 

της της Ν. Δ. δεν μας εκπλήσσει, άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά που γίνεται κάτι 

τέτοιο με στόχο η Διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου να εξάρει το ανύπαρκτο «έργο της 

κυβέρνησης» στολίζοντας με δάφνες Υπουργούς και βουλευτές της κυβέρνησης για το 

ανύπαρκτο ή ανητικό – διαλυτικό έργο τους, όμως στη συγκεκριμένη περίπτωση 

ξεπεράστηκε κάθε όριο υποκρισίας – ψεύδους και κοροϊδίας προς τους Δημότες – 

κατοίκους του Αμαρουσίου.  

Η κατάσταση της αποσυναρμολόγησης – διάλυσης και ιδιωτικοποίησης της 

Δημόσιας Υγείας είναι απερίγραπτη πλέον και οι ελλείψεις σε ιατρικό – 

υγειονομικό  προσωπικό και μέσα τεράστιες, ενώ η Τοπική Μονάδα Υγείας 

Αμαρουσίου παραμένει χωρίς γιατρούς σε βασικές ειδικότητες και όλα αυτά τη 

στιγμή που κυβέρνηση – Υπουργείο Υγείας και Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου 

αυτοθαυμάζονται για το ανύπαρκτο – καταστροφικό έργο τους στο χώρο της 

Δημόσιας Υγείας. 

 

ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ – Υπάρχει άραγε φιλότιμο; 

 

Σε ό, τι μας αφορά θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε μαζί με τους φορείς και το λαό της 

πόλης του Αμαρουσίου ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ με ενίσχυση των 

Δημόσιων Νοσοσκομείων σε προσωπικό και μέσα αλλά και ενίσχυση της λειτουργίας 

και οργάνωσης των Τοπικών Μονάδων Υγείας ως βασικών φορέων της παροχής 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, ενάντια στις λογικές της διάλυσης και 

ιδιωτικοποίησης της Δημόσιας Υγείας που ενστερνίζονται και προωθούν η κυβέρνηση 

της Ν. Δ. και η ομογάλακτή της Δημοτική Αρχή Αμαρουσίου (Αμπατζόγλου).  

  

 

Δημήτρης Πολυχρονιάδης, Αιρετός & Ανακλητός Δημοτικός Σύμβουλος 

Αμαρουσίου, εκλεγμένος με την ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ 

ΜΑΡΟΥΣΙ 

 

 


